

## Kreditní systém doktorských studijních programů ČZU

### Článek 1

#### Úvodní ustanovení

- (1) Tato směrnice je platná pro všechny součásti České zemědělské univerzity v Praze (dále jen „ČZU“) s výjimkou Školního zemědělského podniku se sídlem v Lánech a Školního lesního podniku se sídlem v Kostelci nad Černými lesy.
- (2) Účelem směrnice je vymezit počty kreditů za studijní povinnosti studentů doktorských studijních programů ČZU (DSP) a vymezit počet studentů DSP vedených jedním školitelem.
- (3) Konkrétní studijní povinnosti v rámci individuálního studijního plánu určuje studentům oborová rada příslušného DSP.

### Článek 2

#### Vymezení studijních povinností, počet kreditů za studijní povinnosti a maximální počet započítávaných studijních povinností

Studijní povinnost	Kreditů za 1 studijní povinnost	Maximální počet započítávaných studijních povinností
Metodika disertační práce	10	1
Seminář typu „soft skills“ (např. Metodologie výzkumu, Didaktické a prezentační dovednosti, Academic writing a pod.)	5	3
Povinný předmět	10	2
Anglický jazyk	10	1
Volitelný předmět – další cizí jazyk	10	1
Volitelný předmět odborný <sup>1</sup>	10	4
Zahraniční stáž <sup>2</sup>	10	1
Státní doktorská zkouška	20	1
Obhajoba disertační práce	80	1
Příspěvek na konferenci – evidovaný <sup>3</sup>	10	do limitu 180/240 kreditů <sup>6</sup>
Článek v časopise s IF nebo SJR - 1. autor <sup>4</sup>	40	do limitu 180/240 kreditů <sup>6</sup>
Článek v časopise s IF nebo SJR - 2. autor <sup>4</sup>	16	do limitu 180/240 kreditů <sup>6</sup>
Článek v časopise s IF nebo SJR - 3. autor <sup>4</sup>	8	do limitu 180/240 kreditů <sup>6</sup>

Článek v časopise s IF nebo SJR - 4. a další autor <sup>4</sup>	4	do limitu 180/240 kreditů <sup>6</sup>
Příspěvek na konferenci - nevidovaný nebo vědecký seminář <sup>5</sup>	2	do limitu 180/240 kreditů <sup>6</sup>
Letní škola (1 týden)	2	do limitu 180/240 kreditů <sup>6</sup>

Vysvětlivky:

<sup>1</sup> Volitelný předmět odborný: jedná se o všechny odborné předměty dle zadání školitele nebo oborové rady. Do těchto předmětů je řazeno i vypracování „Literární rešerše“, pokud je příslušnou oborovou radou zařazena jako studijní povinnost.

<sup>2</sup> Zahraniční stáž se rozumí 4 týdenní zahraniční stáž. Při déletrvajícím zahraničním stáží se započítává 2,5 kreditů za každý další týden, nejvíce však do limitu 180/240 kreditů.

<sup>3</sup> Evidovaným příspěvkem na konferenci se rozumí příspěvek publikovaný ve formě článku ve sborníku evidovaném v databázi WoS nebo SCOPUS.

<sup>4</sup> Článkem se rozumí článek uveřejněný v časopise evidovaném v databázi WoS s přiděleným Impakt faktorem nebo v časopise evidovaném v databázi SCOPUS s přiděleným SJR indexem.

<sup>5</sup> Nevidovaným příspěvkem na konferenci se rozumí příspěvek publikovaný ve formě článku ve sborníku, který není evidovaný v databázi WoS nebo SCOPUS. Vědeckým seminářem se rozumí absolvovaná prezentace tématu doktorské práce na semináři nebo studentské konferenci, pokud je příslušnou oborovou radou zařazena tato prezentace jako studijní povinnost.

<sup>6</sup> Limit 180/240 je limit počtu kreditů za 3-leté nebo 4-leté studium, do kterého se zaznamenávají aktivity na „Diploma supplement“.

### Článek 3

- (1) Maximální počet studentů DSP na jednoho školitele je 6. V případě odůvodněné žádosti podložené vynikajícími studijními a publikačními výstupy studentů DSP vedených jedním školitelem může školitel požádat děkana příslušné fakulty o výjimečné povolení navýšení počtu studentů DSP na takového konkrétního školitele.

### Článek 4

#### **Závěrečná ustanovení**

- (1) Tato směrnice nabývá platnosti a účinnosti dnem vyhlášení.